



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA - ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ 23.539.463.0001/21

Rua Antonio Nascimento, 274 - Centro – CEP 39.270-000 - Pirapora - MG

Fone: 0** 38 3749-6100 – Fax: 0** 38 3740-6100

Site: www.pirapora.mg.gov.br - Email: licitacao@pirapora.mg.gov.br

QUARTA ERRATA

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 104/2015
TOMADA DE PREÇOS Nº 017/2015**

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE ENGENHARIA CONSISTINDO EM PROJETO BÁSICO E EXECUTIVO DE MICRODRENAGEM NOS BAIRROS BOM JESUS II E SAGRADA FAMÍLIA NO MUNICÍPIO DE PIRAPORA/MG.

A presente ERRATA tem o efeito de retificar o ITEM 15.1 do Edital - onde se le: “O preço global máximo admitido pela Administração para o objeto a ser contratado será de R\$109.557,19 (cento e nove mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e dezenove centavos)” leia-se “O preço global máximo admitido pela Administração para o objeto a ser contratado será de **R\$136.115,04** (cento e trinta e seis mil, cento e quinze reais e quatro centavos)”

Em razão da retificação contida na presente errata, não se altera a data de abertura da licitação em epígrafe. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Pirapora, 29 de fevereiro de 2016.

Poliana Alves Araujo Martins
Presidente da CPL